

宁波富邦停牌近一年 重组终止后复牌

董秘:心若在,梦就在,大不了从头再来



去年4月1日,宁波富邦停牌,抛出39亿元重组天象互娱和天象互动的方案。3月13日,宁波富邦召开关于终止重大资产重组的投资者说明会,就终止本次重大资产重组的相关情况与投资者进行了互动交流,就投资者普遍关注的问题进行了回答。等了一年的投资者吃了“空心汤圆”,面对投资者的质问,宁波富邦董秘有一段回复颇有艺术:“走过了山路十九湾,想说,心若在,梦就在,大不了从头再来。”

高管能给股东带来希望吗?

公告显示,3月13日,出席投资者说明会的有宁波富邦公司董事长郑锦浩、董事会秘书魏会兵、主要交易对方成都天象公司总裁何云鹏,以及独立财务顾问——长江证券承销保荐有限公司财务顾问主办人王茜。

投资者:2002年富邦控股入主600768,近10年从未分红送股回报股东,主业不济,靠卖地扭亏。

随着IPO的加速,我司在证券市场估值越来越低,请问入主600768已经15年的富邦控股,能给股东带来希望吗?

公司回答:公司已制定《宁波富邦未来三年(2017年度-2019年度)股东回报规划》,请详见有关公告。

投资者:对本次重组所聘任的财务顾问长江证券的水平深感不满,耽误

了重组的机遇,没有给控股股东提供合格的决策参考,强烈要求我司对其索赔。

公司回答:本次重组自启动以来,上市公司及交易有关各方均积极推进本次重组的相关工作,公司聘请的中介机构一直本着对投资者负责的态度,对交易标的进行了充分的尽职调查,对交易的每一个细节均进行了审慎考量

和设计并与交易双方进行了充分的交流沟通。因国内证券市场环境及政策法规等客观情况发生了较大变化,特别是近期监管机构对上市公司并购重组及再融资也提出了一些新的要求,在上述背景和环境

富邦和天象能否“再续前缘”?

投资者:天象下一步还有和宁波富邦重组的可能吗?

成都天象公司总裁何云鹏回答:由于政策等客观情况发生了变化,我们与上市公司进行了充分友好的协商,决定终止本次交易。

投资者:董秘曾回复说“走过了山路十九湾,想说心若在,梦就在,大不了从头再来”。这是不是暗示公司接下来还是有计划继续并购从而丰富公司的报表利润?

公司回答:公司在披露投资者说明会召开情况

公告后的一个月内,不再筹划重大资产重组事项。

宁波富邦重组波折不断,重组方案被上交所两次问询,一次瘦身,最终夭折。

而在市场分析人士看来,宁波富邦重组最终失败并不意外。今年1月20

日,证监会提出对“忽悠式”“跟风式”和盲目跨界重组进行重点遏制。2月17日,证监会发布非公开发行新规以来,沪深两市多家上市公司发布终止重组公告,其中就有另一家宁波上市公司GOY视讯。 记者 张寅



3月14日 星期二 晴

今日,大盘呈窄幅震荡走势。个股跌多涨少,赚钱效应一般。

盘面上,开板次新股、年报高送转等比较强。最近,次新股每天都有几只被资金轮番攻击,不过炒作有轮回,随着越来越多的人开始潜伏图形好的次新股之后,次新股的炒作必然盛极而衰,除了个别基本面好的,其他的都将会留下一地鸡毛。所以,在炒作次新股时,最好把握好节奏,别盲目追高。关于年报高送转板块,每年都会炒作一番,只不过今年炒得比较晚。目前炒作的是年报填权股,如前两天的云意电器,今日的克明面

业。目前,该类标的还不多,最好低吸量价配合较好的个股。

技术上,大盘上一交易日探底回升后今日缩量微涨,短期成交量不济是上行受阻的核心原因。从日K线结构来看,量能决定了市场的绝对低点还不稳固,所以市场不太具备启动新一轮上行的条件。短期来看,市场依旧保持震荡走势的概率比较大。

总的来说,大盘缩量微涨说明多数资金处于观望中,所以在这个时间节点,一定要控制好手中的仓位,操作上不要盲目追涨杀跌。耐心等待大题材、新题材出现。 老雷

本日志仅记录个人对大盘和个股的理解,不一定正确,切勿跟风。

股市有风险 投资需谨慎

有“福”同享,有“彩”同乐

“中福在线”余姚销售厅一天两爆全国累积大奖

3月10日晚,“中福在线”余姚销售厅传来大奖喜讯,彩友赵先生(化姓)、陈先生(化姓)先后在连环夺宝游戏中斩获全国累积大奖25万元,点燃了属于他们的幸运双响炮。

先拔头筹的是赵先生,作为一名资深老彩友,每天前往销售厅消遣娱乐

是他多年不变的习惯。“来这里就是为了放松,从没想过会中奖。”赵先生说,当天下午他来到余姚销售厅,像往常一样以5线50分的方式进入游戏,当游戏进入第二关时,屏幕中瞬间出现了20颗绿宝石。“我一看这情况就知道意味着什么,没什么好兴奋的。”谈起当时的情况,赵先生如是说。

该销售厅的好运并没有就此终结,没过多久陈先生便再度让销售厅内的气氛变得火爆。“爆出第一个大奖时我也在现场,还是比较羡慕的。”陈先生说,看着大奖的出现,按照以往的经验,当天再出大奖的可能性已经不大。“当时我就想着快点

打完卡里的分数,早点回家。”当游戏进入到第三轮第三关时,屏幕上突然落下24颗红宝石,“恭喜中得全国累积大奖25万元”的字样也出现在屏幕下方,再度爆出全国累积大奖的消息瞬间让整个销售厅变成了欢乐的海洋,陈先生也买来水果和宵夜与在场彩友分享。

福彩“3D”1200万元派奖火热进行中

1200万元!没错,浙江福彩“3D”小玩法进行大派奖啦,派奖时间从3月1日开始,直到1200万元派奖奖金派完为止。这可是“3D”自2004年在我省上市13年来,力度最大的一次派奖活动。

1200万元如何派?据省福彩中心相关工作人员介绍,此次派奖针对“3D”游戏单选和组选两种投注方式进行,组选包含组选三和组选六。其中,单选的单注奖金增加了160元,从原来的1040元增加到1200元;组选三的单注奖金增加了54元,从原来的346元增加到400元;组选六的单注奖金增加了27元,从原来的173元增加到200元。派奖期间,返奖率也从52%提高到了60%。此次派奖时间定于3

月1日至3月31日,届时若1200万元仍未派完,派奖活动自动顺延,直至1200万元派奖奖金派完为止。当然,如果1200万元派奖奖金在3月31日前就已派送完毕,则派送活动当即结束。

“3D”游戏因玩法简单、中奖容易、固定设奖、赔率玩法等优点,深受彩友喜爱,上市10多年来“粉丝”越来越多,很多人第一次中奖都是从“3D”游戏开始的。在我省的几大电脑彩票玩法中,“3D”销量仅次于“双色球”和“快乐彩”,其受关注程度可见一斑。

在春意盎然的日子里,有1200万元的派送,浙江福彩“3D”在彩市众玩法中上一回“头条”也就不足为奇了。

宁波市福利彩票发行中心迁址公告

自2017年3月20日起,宁波市福利彩票发行中心迁至鄞州区曙光路82-8号,包括办公、兑奖和维修,中心电话、传真不变。 周边有公交5路、8

路、361路、366路、515路、525路、901路-1、908路、912路,至“曙光新村”站。 咨询电话: 电脑票: 0574-27669518

网点票(中福在线): 0574-27663709 兑奖服务: 0574-27663702 宣传服务: 0574-27663715 综合服务: 0574-

27663706 特此公告,不便之处敬请谅解。 宁波市福利彩票发行中心 2017年3月15日